

# 当母亲再也无法站起 儿子推着她跑完马拉松

马拉松赛道上从来不缺少温情的故事。

上个周末,在巴塞罗那马拉松赛上,当28岁的埃里克·多明戈·罗尔丹推着轮椅上的母亲,并用时2小时53分28秒冲过终点时,他们一举打破了推轮椅跑马拉松的吉尼斯世界纪录。

曾经,在马拉松赛道上,迪克·霍伊特推着他罹患脑瘫的儿子,展示了一种坚持叫做亲情。如今,埃里克用更惊人的速度,为这样的亲情加上了一份厚重的注脚。赛后埃里克亲吻他的母亲。

## 用四场比赛改写纪录

“今天是我人生最开心的一天。”当58岁的西尔维娅·罗尔丹坐在轮椅上冲过终点后,她被媒体的“长枪短炮”团团围住,然后激动地留下了这番感慨:“我和儿子能够在自己的家乡取得这样的成就,太不容易了。我们要感谢所有人。”

确实,这只是西尔维娅和儿子埃里克一同参加的第四场比赛。

2016年,埃里克开始跑马拉松,在几年的参赛之后,他决定带着罹患多发性硬化症的母亲一同参赛。就在去年,埃里克原本就已经准备打破推轮椅跑马拉松的吉尼斯纪录,只可惜,当时的状态并没有调整到最好。

“去年我就尝试在塞尔维亚马拉松赛上破纪录,但是当时我们失败了,跑了3小时30秒的成绩。”彼时,推轮椅的马拉松纪录是2小时58分40秒,埃里克的成绩也就差了不到2分钟。

经过了训练和调整,埃里克的能力愈发出色。在两周多前的一场巴塞罗那半程马拉松赛上,埃里克推着母亲跑出了1小时23分32秒的成绩,这也为他的挑战带来了巨大的信心。也就是那场半马比赛,让越来越多人认识了这一对母子。



埃里克和他的母亲在比赛中。

## 不少观众都是慕名而来

据西班牙当地媒体报道,就在巴塞罗那马拉松比赛这一天,不少观众都是慕名而来为埃里克和西尔维娅加油的。

最终,在自己和母亲共同参加的第四场马拉松赛上,埃里克将完赛时间定格在2小时53分28秒,也就是,在42.195公里的比赛中,埃里克推着轮椅每公里的配速是4分07秒。

事实上,58岁的西尔维娅已经罹患多发性硬化症长达17年之久。这种疾病是以中枢神经系统白质炎性脱髓鞘病变为主要特点的自身免疫病,至今,病因和发病机制尚未完全明确。

也正是因为这种疾病的特殊性,埃里克才希望通过奔跑让更多人关注到多发性硬化症的研究和治疗。

就在这场巴塞罗那马拉松赛上,除了打破吉尼斯纪录这个梦想,其实还有另一个目标,那就是为多发性硬化症基金会筹集善款。

他们在一个名叫“42kmcorrieEMdo”的运动筹款平台上发起了筹款,目标是3000欧元。根据媒体报道,他们筹集的所有善款都将用于改善这种神经退行性疾病的人的生活质量,并且推进多发性硬化的研究工作。不过,西尔维娅差一点就没能站上这场比赛的起跑点。

## 母亲曾感染新冠肺炎

今年8月份,西尔维娅感染了严重的新冠肺炎,彼时,她的身体状况一度接近病危。

在接受媒体采访时,埃里克透露,

他当时就告诉自己的母亲,一定会带着她完成吉尼斯纪录。而母亲最终凭借着求生意志和一份希望圆梦的坚持,度过了难关,并且逐渐恢复了健康。

“我们实现了一个梦想。我向我的母亲保证,我们会创造吉尼斯纪录,我们一起实现了它。”在完成了自己的承诺之后,埃里克也颇为激动,“她的动力就是能够再一次越过目标,然后创造历史,如今,她做到了。”

按照西尔维娅的身体状况,或许她在未来无法长时间陪着儿子共同完成更多的马拉松比赛,但是她和埃里克在跑道上留下的故事,已经足够精彩和感人。

据澎湃新闻

(上接第2版)

全会指出了中国共产党百年奋斗的历史意义:党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运,中国人民彻底摆脱了被欺负、被压迫、被奴役的命运,成为国家、社会和自己命运的主人,中国人民对美好生活的向往不断变为现实;党的百年奋斗开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路,中国仅用几十年时间就走完发达国家几百年走过的工业化历程,创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹;党的百年奋斗展示了马克思主义的强大生命力,马克思主义的科学性和真理性在中国得到充分检验,马克思主义的人民性和实践性在中国得到充分贯彻,马克思主义的开放性和时代性在中国得到充分彰显;党的百年奋斗深刻影响了世界历史进程,党领导人民成功走出中国式现代化道路,创造了人类文明新形态,拓展了发展中国家走向现代化的途径;党的百年奋斗锻造了走在时代前列的中国共产党,

形成了以伟大建党精神为源头的精神谱系,保持了党的先进性和纯洁性,党的执政能力和领导水平不断提高,中国共产党无愧为伟大光荣正确的党。

全会提出,一百年来,党领导人民进行伟大奋斗,积累了宝贵的历史经验,这就是:坚持党的领导,坚持人民至上,坚持理论创新,坚持独立自主,坚持中国道路,坚持胸怀天下,坚持开拓创新,坚持敢于斗争,坚持统一战线,坚持自我革命。以上十个方面,是经过长期实践积累的宝贵经验,是党和人民共同创造的精神财富,必须倍加珍惜、长期坚持,并在新时代实践中不断丰富和发展。

全会提出,不忘初心,方得始终。中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。过去一百年,党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。全党要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,把握历史发展大势,坚定

理想信念,牢记初心使命,始终保持谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗,不为任何风险所惧,不为任何干扰所惑,决不在根本性问题上出现颠覆性错误,以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

全会强调,全党必须坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用马克思主义的立场、观点、方法观察时代、把握时代、引领时代,不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识。必须坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持系统观念,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,全面深化改革开放,促进共同

富裕,推进科技自立自强,发展全过程人民民主,保证人民当家作主,坚持全面依法治国,坚持社会主义核心价值观体系,坚持在发展中保障和改善民生,坚持人与自然和谐共生,统筹发展和安全,加快国防和军队现代化,协同推进人民富裕、国家强盛、中国美丽。

全会强调,全党必须永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。全党必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,做到难不住、压不垮,推动中国特色社会主义事业航船劈波斩浪、一往无前。

全会决定,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年下半年在北京召开。全会认为,党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二

个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。全党要团结带领全国各族人民攻坚克难、开拓奋进,为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大召开。

党中央号召,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大建党精神,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。我们坚信,在过去一百年赢得了伟大胜利和荣光的中国共产党和中国人民,必将在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光!